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ATA DA 23ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 12 DE AGOSTO DE 2002.

PRESIDÊNCIA:

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR

SECRETARIA:

Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO

Aos doze dias do mês de agosto do ano dois mil e dois, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 23ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, NENÊ BUENO, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença de onze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia cinco de agosto do ano dois mil e dois, as quais foram APROVADAS pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após, constatou-se a presença dos Vereadores: CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, ZÉ FERNANDES e CAIO BENTIVENHA. Vereador Ausente: DIMAS. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: da Prefeitura Municipal, OF.GP. 442/02, em atenção ao Requerimento nº. 400/02; do Secretário Municipal de Educação, Ofício SME 439/02, solicitando o adiamento de processos de denominação em trâmite nesta Casa, tendo em vista a reorganização das escolas municipais; da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, Comunicado nº. CM037575/2002, referente à liberação de verbas para a área da Educação; da Secretaria da Segurança Pública, Ofício nº. 1165/-2-CG, em atenção ao Requerimento nº. 185/02; do Gerente da Viação Garcia Ltda., GG/PLA Nº. 018/2002, em atenção ao Requerimento nº. 359/02; da SABESP, Of.IMDB/175, em atenção ao Requerimento nº. 430/02; do Diretor Acadêmico da UNIFAC - Faculdades Integradas, Ofício 027/2002-AEB/DA, em atenção ao Requerimento nº. 180/02; da Diretoria do Centro de Lazer Nova Aurora, encaminhando relatório das atividades desenvolvidas nos meses de janeiro a junho de dois mil e dois; do Diretor do SESI, convidando para a cerimônia em comemoração aos dez anos do CAT "Salvador Firace" - SESI de Botucatu, a ser realizada no próximo dia treze de agosto; da Diretora Pedagógica do Colégio Santa Marcelina, convidando para o III Minicongresso Profissional, que será realizado no próximo dia dezessete de agosto; da Vereadora Elza Vieira da Silva, DD. Presidente da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Bofete, convidando para o baile que será realizado no próximo dia dezessete de agosto, cuja renda será em benefício do término da construção das salas de aula da referida entidade. PROJETO QUE DEU ENTRADA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 041/2002- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que altera dispositivos da Lei Complementar nº. 299/02 e dá outras providências. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador CALDAS, nºs. 500/02, 501/02 e 517/02; do Vereador REINALDINHO, nºs. 502/02 e 503/02; do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 504/02 e 505/02; do Vereador NENÊ BUENO, nºs. 506/02, 507/02 e 508/02; dos Vereadores NENÊ BUENO e CARLOS TRIGO, nº. 509/02; do Vereador CARLOS TRIGO, nºs. 510/02, 511/02 e 512/02; do Vereador JUNIOR COLENCI, nºs. 513/02 e 514/02; do Vereador CULA, nº. 516/02; do Vereador ZÉ FERNANDES, nºs. 518/02 e 519/02. MOÇÕES APRESENTADAS E APROVADAS: DE TODOS VEREADORES, nº.048/02; do Vereador CALDAS, nº. 049/02. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL: do Vereador REINALDINHO, nº. 169/02; do Vereador GERALDO VIEIRA, nº. 170/02; do Vereador JUNIOR COLENCI, nº. 171/02; do Vereador CULA, nº. 172/02. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, e não havendo nenhum Vereador inscrito para fazer uso da Tribuna de Oradores, no Pequeno Expediente, imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE: Usaram a Tribuna de Oradores Vereador "Plínio Paganini", os Vereadores CALDAS e LUIZ RUBIO, que foi aparteado pelo Vereador JUNIOR COLENCI. Antes de iniciar a Ordem do Dia o Senhor Presidente anunciou as sete Comissões Temporárias, que estão em funcionamento na Casa, bem como solicitou aos Presidentes das mesmas que não medissem esforços para encerrar os trabalhos e informar à Mesa Diretora e aos Senhores Vereadores sobre os trabalhos realizados. Em seguida, fez os seguintes comunicados: que estava agendado para o próximo dia treze de agosto a visita à esta Casa de Leis dos alunos do Colégio Gemini; no próximo dia quinze de agosto acontecerá a Audiência Pública sobre Constituição, Promoção, Preservação, Restauração e Recuperação do Patrimônio Histórico, Cultural, Natural e Paisagístico de Botucatu, que será aberta à participação da população e contará com a presença de especialistas no assunto; no próximo dia dezoito de agosto, às dez horas acontecerá a Missa na Catedral Metropolitana e às doze horas, será realizada no Centro Brasil Itália uma homenagem da Câmara Municipal ao Arcebispo Metropolitano de Botucatu, Dom Antonio Maria Mucciolo, pelo Jubileu de Prata de Ordenação Episcopal, ocasião em que será entregue ao homenageado a Moção nº. 048/02, de iniciativa de todos os Vereadores. Parabenizou o Vereador Zé Fernandes, idealizador da Copa "Laércio Policastro", que arrecadou quinze mil quilos de alimentos. Comunicou, ainda, que no próximo dia vinte de setembro será realizada a Sessão Solene de entrega do Título de "Botucatuense Emérito" ao Senhor João Carlos Figueiroa, e que no próximo dia vinte e sete de setembro será realizada a Sessão Solene de entrega do Título de "Cidadão Botucatuense" à Profª. Drª. Cecília Magaldi. Frisou que as referidas homenagens originaram-se de Projetos de Decretos Legislativos, de iniciativa do Vereador Caldas. Informou, também, que no próximo dia vinte e dois de agosto na sede do Poder Legislativo será realizado Debate Público sobre legislação referente aos sons urbanos. Logo após, solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia. Constatou-se a presença dos Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Em seguida, imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 075/2002- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre doação de terrenos no Distrito Industrial III de Botucatu à Vetroresina do Brasil Indústria e Comércio Ltda. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou Vistas ao referido Projeto. O Senhor Presidente acatou a solicitação e lembrou ao Vereador Zé Fernandes, que conforme determina o Regimento Interno, o Vereador que requerer Vista deverá apresentar relatório ou parecer sobre a matéria em tramitação, que será anexado ao processo. 02) PROJETO DE LEI Nº. 056/2002- de iniciativa dos Vereadores CALDAS e CLAUDIÃO, que dispõe sobre a prevenção e aplicação de penalidades à prática do assédio moral no âmbito da Administração Pública Municipal e dá outras providências. Usou a palavra o Vereador CALDAS. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 03) PROJETO DE LEI Nº. 070/2002- de iniciativa do Vereador JUNIOR COLENCI, que concede seguro de Acidentes Pessoais aos Vereadores e ao Motorista da Câmara Municipal de Botucatu. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. O Senhor Presidente explicou que o Projeto em questão regulamenta o Seguro de Vida dos Vereadores e do Motorista da Câmara Municipal, que se encontrava suspenso e através deste Projeto será regularizado novamente. 04) PROJETO DE LEI Nº. 071/2002- de iniciativa dos Vereadores CALDAS, CULA, SARGENTO CHAVARI, LOURENÇÃO e NENÊ BUENO, que institui a "Semana Municipal da Luta Antimanicomial e Reforma Psiquiátrica" e dá outras providências. Pela ordem, o Vereador LOURENÇÃO solicitou ao Vereador Caldas que explicasse o referido Projeto. Usou a palavra o Vereador CALDAS, que foi aparteado pelos Vereadores LUIZ RUBIO e JUNIOR COLENCI. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 05) PROJETO DE LEI Nº. 087/2002- de iniciativa dos Vereadores SARGENTO CHAVARI, CALDAS e GERALDO VIEIRA, que dispõe sobre proibição do tabagismo nos locais que especifica, unificando legislações dispersas. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 06) PROJETO DE LEI Nº. 088/2002- de iniciativa dos Vereadores SARGENTO CHAVARI e CALDAS, que assegura o direito dos pacientes internados em hospitais localizados no Município de Botucatu de receber ou recusar assistência religiosa de qualquer credo ou religião. Usaram a palavra os Vereadores JOEL DIVINO; SARGENTO CHAVARI, que foi aparteado pelos Vereadores CAIO BENTIVENHA, ZÉ FERNANDES, EDNEI CARREIRA, LUIZ RUBIO e CALDAS. O Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou o adiamento do referido Projeto por quatro sessões. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 07) PROJETO DE LEI Nº. 103/2002- de iniciativa da MESA DA CÂMARA, que institui vale compra de alimentos aos servidores públicos municipais da Câmara Municipal e dá outras providências. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,................................................Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,......................................................Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO.
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